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  A�
N +.(. 2551 ���13����  �
8�
N�������"�ก�ก-/�-กO%����D/�����#�6�ก�(��Lก-6'���L����-ก�./�'3�
'�??� �3��$� $�������#7����$��'-����"H�H� G)���
��,%��'!�2>#�%�#�$%3%��
N 6��7�A��
����(%3��D�ก-/����
�-%กA�������2��H�����-��PQ����+�3�'!�2>#��
8��7�/�, ��ก����/ก�� )�3���%����-��PQ�2��
����(.����6+�3�$%� 2 
���ก./� 6��7�A����L,��%�����ก��%�ก���+���
3��,�����
J?����-��PQ� A�2 ��/���ก�� ก�������A�
����(��
��������$��6�ก�/�����%3��D2����กก������� $��ก��
�����%3�%�����L,��2��ก��3�+��=�-%�6���ก��
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��ก�(A
�+����
ก7���/5�ก�5-� %3���A��/���ก������ �ก-/ก��
��,%������3��$��2�������#7���� $���ก-/
�-กO%���'&�,��ก����-�2��'���LB �2��'!3H���������������2�����
3�������6�ก��L,��'���LB 6��7�A���ก-/
ก��������
8��!ก"@32��=��ก-6%3��D ����"�ก 

H���=��ก-6���ก���+�)"/����������1��1����3�����$�� "/���/�
�����%�7�'�/2��
N��� 384.15 6�/ $��
'!�'�/��� 884.19 6�/ $��
0/A�����7�ก��'�/����2��
N�����/�, 449.96 6�/ �!��3�ก��@�#�2�����ก���+�) 3.98 ����
����,�� @>���/��6�ก
N 2550 ������!��3� 4.27 ��������,�� �-/�
8�
�-�� ก��@�#�2���5����%3�������!��3� 
16,118 ����,�� �/��6�ก
N 2550 ��� 17,436 ����,�� '7����,,�-�����'3��$,3�ก��%��/
N 2551 ��������� 2.23  
�+-��2>#�6�ก
N 2550 ��������� 2.11  @>��ก���+-��2>#�'3��A�?3�
8�1���6�กก���+-��2>#�6�กก�������2��,�-��� 

A�'3��2��H�+���ก�������A�%��/���+��=) �!��3�ก��@�#�2��'�??�@�#�2���3������A�
N 2551 ��
67������#�'-#� 937,578 ����,�� �+-��2>#�6�ก 706,319 ����,��A�
N 2550 �����+-��2>#������� 32.74 �-/�
8�

�-�� ก��@�#�2���5����%3����67���� 8,837 '�??� �+-��2>#�6�ก 5,219 '�??�A�
N 2550 @>���
8���%���+-��2>#�
������ 69.32  ��ก�-/�
8��!��3�ก��@�#�2���5���� 
N 2551 �!��3�ก��@�#�2���5����%3���� 3,811 ����,���+-��2>#�
6�ก 2,884 ����,��A�
N 2550 ,�-�����'3��$,3�ก��%��/������ 12.48 �/��6�ก
N 2550 ��������� 13.41 ��#���# 
�
8�1�6�กก���+-��2>#�2���!3$23�6�ก 25 ����
8� 36 ��� 

A�
N 2551 ,�-���./�/7���-��"�,��2���L�����./�  "/��+-��ก��A��,�-ก��$ก3�!ก���  6�ก�/-������3�����
=��ก���ก���
8��������@�#�2�����ก���+�)
���H��������  �
8�A�����,�������ก���+�)
���H���3������� %��
'�����#$�����+��=)   ��#�$ก3�!ก���,���� $���!ก������A
�,�-ก��ก��6�/ก��ก�����'3��,����   %��/6�,�-���./�

��,
���
��'-�=-H�+ก��,�-���'-����+�)  "/�A������'7���?A�ก��,�-���ก��������+���,�-�����ก2>#�   
��ก6�ก��#,�-��������A������'7���?A�ก��,�-��������3����6�-�=��� "/�'�/�����ก�,2��+>�
R-,�%-2��ก��
ก7�ก�,/!$�ก-6ก�����/�  ,�-���./���,ก��
����-��� H�+ก��6�/
��
��1!�&������
N 2551 "/�'7���ก���
� �ก���ก��ก7�ก�,���ก���+�)$��%��/���ก���+�)  A���/�, S/�������T @>���
8���/�,���/�ก�3�
N 2550 ���./���,ก��
6�/��/�, S/�T �����#�,�-������./���,ก��
����-�6�ก'����'3��'�-�'&�,��ก���ก��,�-���.��A�ก��ก7�ก�,/!$�
ก-6ก��2��,�-���6/���,���
��67�
N 2551 �
8�,�-���6/���,������./���$����!3A���/�, S/���กT @>��&���
8�
N��� 
4 %-/%3�ก�� 

1�ก��/7���-����2��,�-���A�
N 2551 ������1��1������3��$%3��.%���'%��/�
��%��/���ก���+�) 
���./��3��������6�กก��@�#�2�����ก���+�)2��,�-����/��6�ก 237 ����,�� �
8� 220 ����,�� �-/�
8���%��
ก���/�������� 7.18  A�2 �������./��3��������6�กก��@�#�2��'�??�@�#�2���3�������+-��2>#�6�ก 32 ����
,�� �
8� 50 ����,���-/�
8���%���+-��2>#������� 56.51 %��
�-�� ก��@�#�2��2��%��/����+-��2>#� $�������./�
6�ก/�ก�,�#���-�A��ก!�����+���@�#����ก���+�)$��ก�������A�,�-����3����ก��� 50 ����,�� A�2 ���� ก�������A�
%��'�����  %��'�����# $��'�??�@�#�2���3������A�
N 2551 �7�A��,�-��������./�6�กก���������� 64 ����
,�� "/�����7�A�����./����2��,�-���B �/��6�ก 493 ����,���
8� 415 ����,�������-/�
8���%��ก���/��
������ 15.82   

'7����,�3�A
�63��A�ก��/7���-����$��,�-���
N 2551 กC��67�����/��6�ก 402 ����,�� �
8� 374 ����
,�� "/��3�A
�63�����ก����/������3�A
�63���ก����ก�,+��ก�������/��6�ก 246 ����,�� �
8� 214 ����,�� 
A�2 �����3�=��������$��,�-ก��63���+-��2>#�6�ก 51 ����,���
8� 57 ����,�� @>���
8�ก��1��$
�%��
�-�� 
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ก��@�#�2��"/��5+��ก��@�#�2��'�??�@�#�2���3����������+-��2>#� 1�6�ก���./�����/����กก�3��3�A
�63������/�� 
�7�A��,�-�����ก7�.�6�กก��/7���-�����/��6�ก 78 ����,�� �
8� 27 ����,�� $%3��3��.�กC%�� ������6�กก��

��,%����2���������ก���+�)��3�����$��$��%3�������A��/���%�����"/�/�
���/���ก��, 200 6�/6�ก'-#��/���
ก������ '3�1�A�����ก���+�)����
8����ก
��ก��2���!ก���#��-�A��ก!�����+���@�#����ก���+�)�/�!��3��� 6��7�A���ก-/
ก��,����,2�����ก���+�) @>���7�A��,�-���%���%�#�'7�������#'�'��6�'!?A�'3��2���!����#���'!�ก�3��!��3����ก
��ก��
67���� 142 ����,�� '3�1�A��,�-�����2�/���'��=- 125 ����,�� @>�����#,��'3����!3����3��ก��13��
7���$��
,��'3����!3����3��ก��PQ������ 

���������/%3��D 1!�&������'����&+-6�� ��+-���%-�./�6�ก������
��67�
N ���6�/'3�A��1!�&������+����
����'���
-?
��
��   
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����,���,1�ก��/7���-����A���,
N 2551 
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��=��2�A���� H���% "ก�-���K�+�() 
��=���6���������,�-����
8�1!�������'���'7���?2���,
ก����-� @>���� H���% ./�������'���'7���?2���,ก����-�/����# 

,�-���./�6�/�7��,/��$���,ก7�.�2�/���'7����,
N'-#�'�/������ 31 =������ 2551 $��./�13��ก��
%��6'�,$����,���"/�1!�'�,,�?
�$��� 2���!����'7���?A��,/��$���,ก7�.�2�/�����/����# 

- ,�-�����'-����+�)��� 1,565 ����,���/�����������,ก�,�����'-#�
N 2550 �����67���� 2,323 ����,�� 
@>��'-����+�)����/�����ก./�$ก3 ,�?
��!ก���#'7���ก��ก,�?
� @>���/��6�ก67���� 340 ����,�������'-#�

N 2550 �
8� 26 ����,�� �����'-#�
N 2551 �-/�
8���%���/�������� 92.43 ���&>�ก���/��2��
�!ก���#��-�A��ก!�����+���@�#����ก���+�)6�ก 639 ����,�� A�
N 2550 �
8� 164 ����,�������'-#�
N 2551  
ก���/��2�����ก���!ก���#'7���ก��ก,�?
�/��ก�3����'���%����ก��6�กก���/��2��
�-�� ก��
@�#�2�����ก���+�)2���!ก��� 3 ����7�ก��ก3�����'-#�
N $��,�-�����'-����+�)'H�+��3��%3�'-����+�)
���A�'�/'3�������� 45.22 $��.�3����-�ก!����������   '-#�
N 2551 

- A�'3��2�����#'-����2��,�-��������#'-���� 296.44 ����,�� �/�������� 66.98 ���������,ก�,
���#'-���������'-#�
N  2550 �����67���� 897.67 ����,�� ก���/��2�����#'-����/��ก�3��
��������6�กก���/��2����-�ก!����6�ก'&�,��ก����-�67���� 285 ����,�� $��ก���/��2��,�?
�
�6�����#=��ก-6���ก���+�) @>���/��6�ก67���� 443.83 ����,�������'-#�
N 2550 �
8� 175.77 ����,�� 
�����'-#�
N 2551  ก���/��2�����ก��/��ก�3����'���%����ก��6�กก���/��2��
�-�� ก��@�#�2��
���ก���+�)2���!ก���2��,�-����3�� 3 ����7�ก��ก3�����'-#�
N�
3�ก��  

- '3��2��1!�&������2��,�-�����67���� 1,269.05  ����,���/��6�ก�����'-#�
N 2550 �����67���� 
1,425.31 ����,�� �
8�1�6�ก1�2�/���A�
N 2551 $��A��/��������� 2551 ���
��
��'���?1!�
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&������./����%-�����%-63����-�
J�1�6�กก7�.�
N 2550 A��$ก31!�&������A���%�������� 0.125 ,�� ���
�
8���-���#�'-#� 21.94 ����,�� 

- /������./�$���3�A
�63�� �
8�.
%�����������A�������� 2 $��� @>��"/�'��
 ,�-�����2�/��� 125 
����,�� 

�,/��$���,ก7�.�2�/���/��ก�3��./�13��ก��+-6�� �"/�� �ก���ก��,�-���$��� �ก���ก��
%��6'�,$��� @>��������2��� �ก���ก��,�-��� � �ก���ก��%��6'�,$��������2��1!�'�,,�?
�./�$'/�
A�������
��67�
N���'3�A��1!�&������+��������'���
-?
��
��$���   
 6>�2��'���3����
��
��'����+-6�� ������%-�,/��$���,ก7�.�2�/���'7����,
N'-#�'�/������ 31 =������ 
2551 /��ก�3��%�����������/���
��กRA�������
��67�
N���./�6�/'3�A��1!�&������ 
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0/"�ก�'A��1!�&������@�ก&������$'/������-/��C� @>���� +�� � �-#�
J??�ก�� 1!�&������
@�ก&���ก����ก�,ก���+-��2>#�2����-������
�������$��1�%�,$�����./���,6�ก��-������/��ก�3��   

 �� 2�-�L� '��+���� ก���ก��,�-���./�
�#$6�%3����
��
���3���-������
�������2��,�-���
��ก�,/��� 
��-������A��������  ���+��=)$��%��'�����# @>������%&�
��'��)A�ก��������+�����1�%�,$��6�ก��-������2��
,�-��� $���+���ก��,�-�����-�'/ "/�1�%�,$��6�ก��-������
�������/��ก�3����#� ����%��1�%�,$�����%�7�ก�3�
A�
N 2550 ��#���#  ก���/��2��1�%�,$��/��ก�3���
8�.
%��'H���%��/���1��1��A�
N 2551  

 �����.�3��1!�&���������A/@�ก&���+-���%-� 
��=��6>�2��'��A�����
��
��+-6�� ����%-  
  

 �
�  ���
��
��+-6�� �$��� 6>����%-�
8���ก5���)�����%-�,/��$���,ก7�.�2�/���
��67�
N'-#�'�/������ 31 
=������ 2551 %������'�� 
 
������&  :  4  /����0�*)�$	���
�ก��������ก��7� (��	�9	�) *)�(��	����$�
��ก:�����������4 2551 

4.1 $	���
�������ก��7�(�<	(��	����$�
��ก:���� 


��=��$&���3�%�����,�??�%-A���%�� 116 2��+����
,�??�%-,�-������
�67�ก�/ +.(. 2535 
ก7���/A��,�-���%���6�/'��ก7�.�'��=-
��67�
N'3����>��.���
8����'7����.�3����ก�3������� 5 2��ก7�.�'��=-

��67�
N ��ก/�����/��-�2�/���'�'��ก��(&����) 6�ก�3����'7����6���67����.�3����ก�3������� 10 2�����6/
���,���  A�
N 2551 ���13����,�-�����ก7�.�'��=-%���,ก����-��5+��ก-6ก��67���� 47,233,777 ,�� @>�������� 
5 2��ก7�.�'��=-
��67�
N 2550 �-/�
8�67������-� 2,361,689 ,�� ����
8����'7����%��กI������#�'-#� 
25,062,437 ,�� 6>��'�����
��
��1!�&������+-6�� �6�/'����-�'7����%��กI����67���� 2,361,689 ,��  


��=��./��
0/"�ก�'A��1!�&������@�ก&������$'/������-/��C� @>��.�3��1!�&���������A/@�ก&�� 
��=��6>�
2�A�����
��
��+-6�� ����%- 

�
�  ก������$���'���
��ก�,/��� ��C�/��� 111,948,764 �'��� �-/�
8������� 99.99 �/��ก�'��� 
9,000 �'��� �-/�
8������� 0.01 $��.�3��1!�.�3��C�/��� 6>�'��
�3� ���
��
�����%-"/��'���2�����ก�����%-ก��6�/'��
ก7�.��
8���-�'7����%��กI���� 67���� 2,361,689 ,��%������'�� 
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4.2 $	���
�ก�����,��(��	�9	�)��������4 2551 


��=��$&���3�%�����,�-���./�ก7���/�"�,��ก��63����-�
J�1�.��.�3����ก�3������� 30 2��ก7�.�'��=- 
$��A�
N 2550 ���13���� %����%�L��ก��,�?
�5,�,��� 44 ก7���/A��$'/���-������A�,�-����3��/����������
A��,ก����-��5+��ก-6ก�� @>��'3�1�A��ก��+-6�� �63����-�
J�1�%���.�3�ก-�ก�3�ก7�.�'�'�������.�36�/'��%���,
ก����-��5+��ก-6ก��  A�ก��+-6�� �ก��63����-�
J�1����13���� ,�-���6�+-6�� �ก��63����-�
J�1��+���A��
�
8�.
%���"�,�����ก7���//��ก�3��6�กก7�.�'��=-%���,ก����-���� @>��A�
N 2551 1�ก��/7���-����%���,
ก����-����2��,�-�����2�/���'��=-67���� 125 ����,�� 6>��'��A�����
��
��+-6�� ������%-�/63����-�
J�1�
'7����,
N 2551    


��=��./��
0/"�ก�'A��1!�&������@�ก&������$'/������-/��C� @>��.�3��1!�&���������A/@�ก&�� 
��=��6>�
2�A�����
��
��+-6�� ����%- 
 
 �
�  ���
��
�����%-�
8���ก5���)����%-�/63����-�
J�1�'7����,
N 2551 %������'�� 
 
������&  :  5  /����0�*)�$	���
�ก��*
,�
���ก���ก��=��,*�	ก���ก����&$$ก
������ *)�ก���	�
%,�
$�*�	ก���ก�� 

5.1  $	���
�ก��*
,�
���ก���ก��=��,*�	ก���ก����&$$ก
������ 


��=��$&��%3����
��
���3�%��2��,����,2��,�-��� ก7���/A��ก���ก��2��,�-���%�����ก6�ก
%7�$��3��
8�67������>��A�'���
8�
��67���ก
N $��6�กก���
0/A��1!�&������'����&�7��'��
���,�����+�����,ก��
+-6�� ��
8�ก���ก�� "/���ก7���/A���7��'��H��A������� 20 ก��H�+��=) 2552 .�3
��กR�3���ก���7�'3���ก'��
�+����7��'��,����A/%3���2���ก�� A�
N��#ก���ก�����%�����ก6�ก%7�$��3�%������67���� ��>��A�'��2��
ก���ก����#�� � ��� 4 �3�� ./�$ก3 
                       1) ���'��-��) ��/����+�)      %7�$��3�  ก���ก�� 
                       2) ���
J?6� �'��/-'��    %7�$��3�   ก���ก���-'�� 
                       3) ���'��
�� '�2(����()     %7�$��3�  ก���ก��    
                       4) ���2�-�L� '��+����   %7�$��3�  ก���ก�� 
 

ก���ก�����%�����ก6�ก%7�$��3�%������./���ก6�ก����
��
���+���A�����
��
��./�+-6�� ���3���
8�
�-'�� 
��=��6>�$&��%3����
��
���3� ������/���ก���ก���7�/�,��� 1-3 �
8�'��
-ก� �ก���ก��'����$��
ก7���/�3�%�,$��6>�&���3���'3��./��'��A�ก��+-6�� �$%3�%�#� /����#� � �ก���ก��,�-����
8�1!�+-6�� �$%3�%�#� 
"/�./�+-6�� �%�����ก�ก G)ก��'�������,�-���ก7���/ "/�+-6�� ��� '�,�%- ก���2���3��
��
��
� �ก���ก��
�/%3��D����ก����2��� ก��
R-,�%-����������13���� ก��/7���%7�$��3�A�ก-6ก�����������6�7�A���ก-/����
2�/$������1�
��"�
�) '7����,ก���ก���-'�� ,�-���./�ก7���/�-����� '�,�%-%��2��ก7���/2��'7���ก���
� �ก���ก��ก7�ก�,���ก���+�)$��%��/���ก���+�) @>��./������ '�,�%-���,�-���./�ก7���/.���2��ก�3������
N���
13��D�� @>�����������/2���-���ก���ก���-'��$'/���!3A���ก'��$�, A�����'���
-?
��
��  
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ก���ก�������,ก7���/��ก%��������#� 4 �3�������������'� ���� '�,�%-%�����ก�ก G)ก��'����
ก���ก��$��ก���ก���-'�����,�-���ก7���/ "/��
8�1!��������!� ����'����&$����
��',ก�� )��,&��� ��ก��#�
��1����A�ก���3��,�-���ก-6ก��2��,�-���/���/�%��/�����������/7���%7�$��3� $��.�3������'��+��=)���
=��ก-6�����6ก3�A���ก-/����2�/$������1�
��"�
�) 6>���C�'�����'�����
��
��1!�&������+-6�� �����กก��,�2��
/7���%7�$��3�ก���ก��%3�.
��ก������>��  "/�2�A�����
��
��+-6�� �
����%-ก���ก��$%3���3��$'/���!3A�
��ก'��$�,A�����'���
-?
��
��������� 17 &>� 20 $�����%-����กก���ก���
8����,���� ��ก��1!�&�������3��A/

��'��)6�����$���'�����/���������/��ก�'��� 2�A���7�'3�,�%�����$��A��ก�,�6���������$�ก'7����,
ก���ก��$%3���3�� 


��=��./��
0/"�ก�'A��1!�&������@�ก&������$'/������-/��C� @>��.�3��1!�&���������A/@�ก&�� 6>�2�A�����

��
��+-6�� ����%- 

�
�  ก������$���'���'7����,ก������ก%�#�ก���ก��$%3���3�� �
8�/����#  

�7�/�, 
���ก���ก�� ��C�/���, (%) .�3��C�/���, 
(%) 

�/��ก�'���, 
(%) 

1 ���'��-��) ��/����+�)     111,955,764 
100% 

- - 

2 ���
J?6� �'��/-'��   111,873,764 
99.92% 

- 84,000* 
0.08% 

3 ���'��
�� '�2(����()    111,955,764 
100% 

- - 

4 ���2�-�L� '��+���� 111,948,764 
99.99% 

- 9,000 
0.01% 

  ������%�: * �����$��2��ก���ก���������/��ก�'���  

 '��
�3����
��
�����%-"/��'���2�����ก$%3�%�#�ก���ก��,�-��� 4 �3��%�����
���2���%�� "/����
J?6� 
�'��/-'�� ���� '�,�%-�
8�ก���ก���-'��/��� 

 
5.2   $	���
�ก���	�%,�
$�*�	ก���ก�� 


��=��2�A���� H���% "ก�-���K�+�() 
��=���6���������,�-����
8�1!��7��'�� 

�� H���% $&��%3����
��
���3� %��+����
,�??�%-,�-������
�67�ก�/ +.(. 2535 ��%�� 90 ก7���/
�3������-A��,�-���63����-� �������+�)'-�����A/$ก3ก���ก�� ����$%363���
8��3�%�,$��%��2��,����,2��,�-��� @>��
2��,����,,�-��� 2�� 33 ก7���/�3� ,7����C6ก���ก��$���3�%�,$��A��'�/$���$%3���
��
��1!�&������ก7���/ 6>�2�
�'�����
��
��+-6�� ���-�,7����C6ก���ก��'7����,
N 2551 $���3�%�,$��ก���ก��'7����,
N 2552 /����#  
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ก)  /����0�$	���
����,��(��	���(�	>�ก���ก���������4 2551  

%��������
��
��'���?1!�&���������#���� 6 ./������%-�,
���� ��-�,7����C6ก���ก��.�� 10 ����,�� $��
%���ก G)A�ก��
����-�./�$ก3 1�ก��/7���-����2��,�-��� 1�'7���C62��ก��/7���-���� �����#�A
�2���!�ก��
63���3�%�,$��A��/�%���13���� $��1�'7���6ก��63���3�%�,$��ก���ก��$��1!�,�-���2��,�-���6/���,���
A����/��%'��ก����/���ก��
N 2550 ���6�/�7�$���
0/�1�"/�%��/���ก���+�)$�3�
����(.��  

������/���1�ก��/7���-����2��,�-���A�
N  2551 ,�-�����1�2�/���67���� 125 ����,�� 
� �ก���ก��./�+-6�� �%��������C�2��� �ก���ก��'����$��ก7���/�3�%�,$�����+-6�� �%���ก G)
2���%�� 6>��'�����
��
��+-6�� ������%-�/63����-�,7����C6ก���ก��'7����,
N 2551 

%��+����
,�??�%-,�-������
�67�ก�/ ��%�� 90 ก7���/A��ก��63���3�%�,$��ก���ก��A���
8�.

%���%-���
��
��1!�&������ @>��
��ก�,/�����$���'���.�3����ก�3�'��A�'��2��67�����'�����#���/2��1!�&������
@>����
��
�� ��#���# ก���ก������
8�1!�&����������2���3��
��
�� &��./��3��
8�1!���'3��./��'��A�������# .�3��'-�=-��ก�'��� 

�� H���%./��
0/"�ก�'A��1!�&������@�ก&������$'/������-/��C� @>��.�3��1!�&���������A/@�ก&�� 6>�2�A�����

��
��+-6�� ����%-  
 

�
�  ������6�กก���ก����ก�3������
8�1!�&�������/��ก�'���67���� 7,381,250 �'���A�������# ก��
����$���'���6>�
��ก�,/�����C�/���67���� 104,567,514 �'����-/�
8������� 93.40 $���/��ก�'���67���� 
7,390,250 �'��� �-/�
8������� 6.60 6>�'��
�3����
��
�����%-"/��'�����กก�3� 2 A� 3 2��67�����'�����#���/���
��'-�=-��ก�'�������$�� �����%-�/63����-�,7����C6ก���ก��'7����,
N 2551 %������'��  

+)  /����0�$	���
�%,�
$�*�	ก���ก���������4 2552 

'7����,
N 2552 � �ก���ก��+-6�� ���C�'�����'�����
��
��1!�&������+-6�� ������%-�3�%�,$��
ก���ก��67������� 14,620,000 ,�� "/�$,3�%��
���H�ก��63��/����# 

1)  �,�#�
��
��ก���ก������/��� "/�����%���/-��
3��/���ก�,
N 2551 /����# 
1.1) �,�#�
��
��� �ก���ก��,�-��� A��63��
��=��ก���ก�� 60,000 ,��%3��/��� ก���ก�� 
20,000 ,��%3��/��� 

1.2) �,�#�
��
��� �ก���ก��%��6'�,A��63��
��=��ก���ก��%��6'�,�/����� 50,000 
,�� ก���ก��%��6'�,�/����� 25,000 ,��  

2)  ����-�,7����C6ก���ก��'7����,
N 2552 .�3�ก-� 10 ����,�� $��A��%�/63��6�ก,�?
�2��
N��#� 
$%36�63��6�-������13��������C�
�,6�ก1!�&������ 

2�A�����
��
��+-6�� ������%-�3�%�,$��ก���ก��67������� 14,620,000 ,�� "/�$,3��
8��,�#�

��
�� 4,620,000 ,�� $��,7����C6ก���ก��.�3�ก-� 10 ����,�� ��#���#67������-�,7����C6ก���ก��%���2�
�����%-6�ก���
��
��1!�&������ก3��ก��63��6�-� �
3��/���ก�,�������13���� ��$���'���2��������#%���.�3����ก�3�
'��A�'��2��67�����'�����#���/2��1!�&������@>����
��
�� ��#���# ก���ก������
8�1!�&����������2���3��
��
�� &��./�
�3��
8�1!���'3��./��'��A�������# .�3��'-�=-��ก�'��� 
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�� H���%./��
0/"�ก�'A��1!�&������@�ก&������$'/������-/��C� @>���� +�� � �-#�
J??�ก�� 1!�&������
@�ก&���3���%�A/6>�ก7���/�,
���� ��-�,7����C6ก���ก��.�� 10 ����,��  

�� H���% ก���ก��,�-��� ./�
�#$6��3��
8�%����2���ก7���/.����ก
N $%3%�#�6�-�6�2>#�ก�,1�ก��/7���-����
$��6�%����7��'���+���2������%-6�ก���
��
��1!�&������ก3��6>�6�'����&63��./� 

�����.�3��1!�&���������A/@�ก&���+-���%-� �� H���%6>�2�A�����
��
��+-6�� ����%-  
 

�
�  ������6�กก���ก����ก�3������
8�1!�&�������/��ก�'���67���� 7,381,250 �'���A�������#  ก��
����$���'���6>�
��ก�,/�����C�/���67���� 104,576,514  �'����-/�
8������� 93.41 $���/��ก�'���67���� 
7,381,250 �'��� �-/�
8������� 6.59 6>�'��
�3����
��
�����%-"/��'�����กก�3� 2 A�  3 2��67�����'�����#���/���
��'-�=-��ก�'�������$�� �����%-63���3�%�,$��ก���ก��
N 2552 %������'�� 
 
������&  :  6   /����0�*)�$	���
�*
,�
���� !�$������ *)�ก���	�%,�
$�*�	+$�� !�$��������������4 
2552 


��=��$&���3� � �ก���ก��+-6�� �$����C�����'�����
��
��'���?+-6�� ������%-$%3�%�#�1!�'�,
,�?
�6�ก,�-���'7���ก��� ��-�')� $��/) ��� 67�ก�/ �
8�1!�'�,,�?
�2��,�-���B'7����,
N 2552 "/������
���1!�'�,
,�?
�$����2���,���/��%3�.
��# 
1. ���"'H  �+-��(-�-����H 1!�'�,,�?
���,���?�%���,�����2��� 3182  ���� 
2. ���'��'����� �����,� G-% 1!�'�,,�?
���,���?�%���,�����2��� 3970 ���� 
3. �������ก� ) +�3����� 1!�'�,,�?
���,���?�%���,�����2��� 4172  

"/�1!�'�,,�?
�%�����
�������'������#���-���
8�1!�'�,,�?
�A��$ก3,�-���%�#�$%3
N 2550 ���13���� .�3��
����'��+��=)������'3��./��'��ก�,,�-���/,�-����3��/1!�,�-���/1!�&���������A�?3 ����1!�����ก����2���ก�,,����/��ก�3��
$%3��3��A/ �����#�A�
N���13���� ,�-���$��,�-����3��.�3./���,,�-ก������A/6�ก,�-��� '7���ก��� ��-�')�$��/)��� 
67�ก�/ ,��������ก-6ก������ก����2���ก�,1!�'�,,�?
�$��,�-������1!�'�,,�?
�'��ก�/  

A�ก� ����1!�'�,,�?
���A/����>��/��ก�3��.�3'����&
R-,�%-���./� A��,�-���'7���ก��� ��-�')� $��/) ��� 
67�ก�/6�/��1!�'�,,�?
����?�%����2��,�-���'7���ก��� ��-�')� $��/) ��� 67�ก�/�7��������%��6'�,$��$'/�
������C�%3��,ก����-�2��,�-���$��  

+����ก����# � �ก���ก��2��'��ก7���/�3�'�,,�?
�2��,�-����
8�67������-� 170,000 ,�� @>��
��3�ก�,
N 2551 ��#���# ,�-��� '7���ก�����-�')� $��/) ��� 67�ก�/ �
8�1!�'�,,�?
�2��,�-����3��2��,�-���B/��� @>��
���������3�'�,,�?
�2��,�-���B$��,�-����3��6��
8�67������� 1,250,000 ,�� @>���
8���������/��6�ก
N���
13���� 90,000 ,�� '���%����ก����/�3�'�,,�?
� �ก-/6�กก��6�/"���'����2��,�-��� "/�"��=��ก���%��$��
@�#�2��'�??�@�#�2���3������6�ก,�-��� �����%�# "+���-' P0��6��)' 67�ก�/.
A��ก�,,�-������ก���+�) �����%�# 67�ก�/
�+���������3��%��A�ก��A��,�-ก��ก�,�!ก��� 

��#���# � �ก���ก��./�+-6�� �ก��
R-,�%-���%��6'�,,�?
�
N���13���� ��C��3� 1!�'�,,�?
�'����&
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